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ИНФОРМАЦИЯ

	На сайт прокуратуры республики: «Арбитражный суд Республики Алтай отказал в удовлетворении заявления о признании незаконным предостережения Горно-Алтайского межрайонного природоохранного прокурора»


01.12.2022 Арбитражный суд Республики Алтай отказал в удовлетворении заявления  НКО «Ассоциация туристских организаций Республики Алтай» о признании незаконным предостережения Горно-Алтайского межрайонного природоохранного прокурора.
Данное предостережение было объявлено 03.02.2022 и.о. министра природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай по результатам проведенной проверки деятельности Минприроды Республики Алтай, в ходе которой были получены сведения о готовящихся нарушениях при проведении государственной экспертизы проектов освоения лесов, разработанных арендаторами лесных участков, осуществляющими рекреационную деятельность в водоохранной зоне реки Катунь.

Как показала проведенная проверка, лесопользователями в Минприроды Республики Алтай были представлены проекты освоения лесов с указанием в них ограждений, которые ограничивают доступ к землям лесного фонда. Наличие ограждений создает препятствия для свободного перемещения граждан и диких животных.
В результате своевременного объявления Горно-Алтайским межрайонным природоохранным прокурором предостережения были предотвращены нарушения лесного законодательства в деятельности Минприроды Республики Алтай по выдаче положительных заключений государственной экспертизы на проекты освоения лесов с указанием в них ограждений, которые не соответствуют требованиям законодательства.
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