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Должностное лицо привлечено к административной ответственности за непредставление информации в Центр занятости Шебалинского района об имеющихся вакантных должностях
Прокуратурой района в ходе проверки исполнения законодательства о занятости населения были выявлены нарушения в действиях одного из учреждений Шебалинского района. 
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в организации имелись вакансии, однако соответствующая информация о потребностях в работниках и об условиях их привлечения, о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей в КУ РА «Центр занятости населения Шебалинского района» не направлялась своевременно, на единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений "Работа в России" не размещена.

В связи с выявлеными нарушеними законодательства о занятости населения прокуратурой района в адрес руководителя данного учреждения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.
Кроме того, в отношении руководителя организации, не предоставившей информацию о наличии вакансий в центр занятости, прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 19.7 КоАП РФ. 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении он признан виновным и ему назначено административное наказание в виде предупреждения. 

Решение суда в законную силу не вступило.
Прокурор района   
                                                                      А. В. Деревягин
