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Прокуратурой Шебалинского района на постоянной основе проводятся проверки соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Одним из проблемных направлений является нормативное состояние объектов электроэнергетики.
В первом полугодии 2021 года в связи с аварийным состоянием опор линий электропередач прокурором района совместно с заместителем главы района и начальником Шебалинского РЭС на протяжении двух месяцев были обследованы опоры ЛЭП на территории населенных пунктов всего Шебалинского района.
По итогам данного мероприятия приведены в нормативное состояние опоры ВЛ на территории с. Дъектиек, с. Топучая, с. Кумалыр, с. Верх-Апшуяхта,             с. Каспа, с. Верх-Черга, с. Улус-Черга, с. Камлак, с. Беш-Озек.

С началом 2022 года работа прокуратуры района в данном направлении продолжена, так в начале года выявлена опора воздушных линий электропередач, которая находилась в аварийном состоянии. 

Данная опора ВЛ располагается возле районного дома культуры в                     с. Шебалино, по одному из путей следования к местному ледяному катку. В ходе проверки опора ВЛ была сильно наклонена от вертикальной оси  и смещена в грунте, что представляло угрозу падения на прохожих, в том числе детей, идущих на каток, и причинения вреда здоровью и жизни людей. 

В связи с чем прокуратурой района внесено представление в адрес сетевой организации - собственника объекта электроэнергетики, по итогам рассмотрения которого опора ВЛ заменена на новую.

